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технологій та клієнтоорієнтованого підходу формує модель сталого готелю 

нового покоління [3]. 

Отже, цифровізація процесів управління енергоспоживанням є одним із 

найперспективніших напрямів розвитку готельної галузі. Вона сприяє 

раціональному використанню ресурсів, зменшенню експлуатаційних витрат, 

підвищенню якості обслуговування і переходу підприємств до стандартів зеленої 

економіки. Подальші дослідження доцільно зосередити на створенні вітчизняних 

цифрових платформ енергоменеджменту та розробленні механізмів державного 

стимулювання бізнесу, який впроваджує енергоощадні технології. 
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В умовах глобальної цифровізації здатність підприємств оперативно 

обробляти інформацію стає вирішальним чинником їхньої 

конкурентоспроможності. Цифровізація документообігу та автоматизація 

облікових процесів виступають не просто як технічне покращення, а як 
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стратегічна необхідність для українського бізнесу, що прагне мінімізувати 

витрати, прискорити прийняття рішень та зменшити кількість помилок.  

Згідно з статтею 9, закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг», облік електронних документів – це сукупність 

процесів створення, оброблення, відправлення, передавання, одержання, 

зберігання, використання та знищення електронних документів, які виконуються 

із застосуванням перевірки цілісності та у разі необхідності з підтвердженням 

факту одержання таких документів [2]. У контексті сучасного українського 

бізнесу, цифровізація документообігу – це процес, який підвищує його 

ефективність, оскільки мінімізує людський фактор, знижуючи адміністративні 

витрати, скорочує час на обробку документів та надає безпечний доступ до даних 

і цим сприяє прозорості підприємства. 

Цифрова трансформація документообігу передбачає переведення всіх 

внутрішніх та зовнішніх паперових документів компанії у електронну форму. 

Підприємство не лише заміняє паперові носії, а й застосовує програмне 

забезпечення для управління цими документами. За допомогою даних програм, 

бізнес може бачити хто є відповідальною особою, відстежує рух документа та 

контролює процес виконання завдань. 

Обліковий процес – це технологічна процедура, під час якої вхідні дані 

обробляються та трансформуються для отримання вихідних результатів у 

вигляді показників [5], первинні документи, створені програмним 

забезпеченням, застосовуються у цьому процесі за наявності КЕП чи печатки[3].  

Для бізнесу ефективність ведення обліку залежить від його швидкості та 

коректності, тому автоматизація дозволяє пришвидшити формування даної 

звітності за допомогою облікових систем, таких як M.E.Doc, 

MASTER:Бухгалтерія, InfoTax. 

Впровадження цих процесів безпосередньо впливає на ефективність 

бізнесу. По-перше, це економить час бізнесу. Облікова система автоматично 

виконує такі операції, як введення даних або створення стандартної 

документації. За допомогою програмного забезпечення можна запланувати 

процеси, які будуть завершені вчасно без необхідності ручного контролю.  

Система може працювати на декількох завданнях одночасно, наприклад, після 

створення рахунку програма надсилає його клієнту та сповіщає відділ 

бухгалтерії[5]. По-друге, цифровізація та автоматизація зменшують ризик 

помилок. Людський фактор завжди є у традиційних процесах, наприклад 

неправильно введені дані, пропущений термін виконання, втрачений документ. 

Ці дії можуть стати причиною фінансових витрат та проблем із законодавством. 

Сучасні системи обліку та документообігу дозволяють автоматично  перевіряти 

дані, зберігати документи у безпечному цифровому середовищі і це мінімізує 

ризик. По-третє, автоматизована система полегшує аналітику. Збір та обробка 

цифрових даних дозволяє підприємству отримати актуальні та точні звіти у будь-
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який час. Даний аспект особливо важливий для українського бізнесу зараз. В 

умовах воєнного стану, бізнесам важливо швидко аналізувати фінансові 

показники, відстежувати ефективність та бачити прогнози майбутніх витрат. 

Автоматизація дозволяє бізнесу приймати швидкі та зважені рішення. 

Згідно з дослідженням Forbes, українські компанії інвестують 

у цифровізацію від 1 до 5% свого річного доходу [1] та активно впроваджує 

цифрові технології у свою підприємницьку діяльність. 

Цифровізація документообігу та автоматизація облікових процесів 

в українському бізнесу це не просто модернізація, а механізм підвищення 

операційної ефективності, прозорості та стійкості. Використовуючи програмні 

забезпечення бізнес інвестує у точність, швидкість та безпеку, що дозволяє 

підприємству оптимізувати свої ресурси, навіть у складних умовах сьогодення. 

Майбутні досягнення українських компаній нерозривно пов’язане 

з впровадженням цифрової трансформації 
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Електронне наукове видання комбінованого використання. 

Можна використовувати в локальному та мережевому режимах. 
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